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h(x, y,2) = (ze?, y? - ser{x’2))

g=foh

Dg(04,3) = Df (h(01,3)) (Dh(013)

h(013)=(31)

Dg(043) = Df (31) Dh(01,3)

-X+2y-z=1

-X+2y-1=2z

2= f(31)+ 5 @003+ L @Dy~

f(3,1) coincide con el plano tangente
f(31)=-3+2-1=-2

7=-2+ x[i (31)} - 3(% (31)} : y(% (31)} <@

( a(a(fﬂ)j (31)} ( (31))+y(% (31))

Como (— 2- 3(& (31)) - E (3,1)] es una constante, lo que multiplicayaay en la

ecuacion del plano tangente es lo mismo.

Df (31) = ( (31), dj(&nj (-12)
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=- cos(><32)(x3)

X, %,2)=y? - ser(x32)
= —cos(fz)(szz)







